



Se sparge buboiul Bănescu

Radu Cristescu este fost lider al Partidului Mișcarea Populară. După unele surse, n-ar fi chiar ușă de biserică, având un trecut destul de involburat. O parte a presei l-a descris ca fiind de timpuriu un pic bișnițar, un pic samsar, un pic țepar, câte ceva din toate. A făcut un fel de carieră pe spatele unor femei doidora de bani, cărora se pare că le-a ușurat consistent portofelele înainte de a se face nevăzut. Așa o fi. Celaltă parte a presei n-a descris nimic. Și apoi, dacă doamnele în cauză n-au depus reclamație la poliție pentru înșelarea sentimentelor lor curate, înseamnă că a fost vorba de o nepotrivire financiară de caracter. În fond, cine știe cu câte zerouri se scrie adevărata dragoste de bani?

pagina 5

DOAR CORUPTIA PESEDISTĂ UCIDE. CELELALTE COMBINAȚII SUNT SĂNĂTOASE

Văd că Învierea a lucrat și în favoarea celor care nu-L au pe Dumnezeu nici în suflete, nici în programul electoral. S-a dat la fund o știre și nu mi se pare drept, pentru că noi, tefeliștii (considerați că am înfipt în text maimuța aia galbenă care face cu ochiul și se cheamă emotimucii), suntem justițiar.

Înainte de Paște, presa a susținut că liderul USR, domnul Dan Barna, a primit 220.000 de euro de la Ministerul de Interne, ca să tipărească niște fluturași. Totul legal, fără îndoială. Chiar și așa - legal - mi se pare ciudat. Un patron de tipografie a luat șase ani "cu ex." (cum scriu tefeliștii, juisând în secret) pentru că a picat într-un dosar cu Adrian Năstase. Eu n-aș vrea să i se întâmple lui Barna o chestie similară. Din partea mea, poate să rămână și cu banii, fiindcă m-am săturat de demagogia "erau banii noștri pentru spitale". Eu îmi doresc doar ca lui Barna să i se rezeze tupeul de a striga "corupția ucide!" El nu-i corupt, dar așa, de obraz, ar fi elegant s-o lase mai subțireanu cu propaganda.

Poate că n-am fost atent și nu m-am prins, din februarie 2017 încoace, că doar corupția pesedistă ucide. Dar la referendumul "pentru justiție" cum vă permiteți să ne chemați? Asta e justiție? Nu știu ce fac alții, dar eu m-am săturat de cara-

Răzvan Ioan BOANCHIS

ghioslăcuri. În urmă cu 29 de ani, tot în luna mai, eram în Piața Universității și cântam "o gașcă mare de golani ce-au alungat sclavia". Jenibil! Cine erau golani? Bush, Gorbaciov și securiștii care și-au trimis copiii la studii în Occident?

Și acum să trecem în revistă ce mai e la modă în materie de intoxicare.

1. S-a fâsăit știrea despre țărani din Săcele, care ar fi jefuit mașina în care a murit "celebrul designer". Chiar Poliția a demontat minciuna. Țărani din Săcele au gospodăria, mai pricopsite sau nu. "Celebrul designer" avea doar datorii.

2. Am înțeles că e foarte bine să fii homosexual și foarte rău să fii la a cincea sau la a șasea nevăstă. La fel de bun e etilostul (chiar e bun), dar drogații nu trebuie controlați. Probabil se lucrează pe principiul "ce dacă face ca dracii? E progresist, e neomarxist ateu, a tras pe nas, mânca-l-ar mama!" Pentru tefeliști - totul, pentru vârsta a doua și a treia - nimic. Mi se va spune că Răzvan Ciobanu avea 43 de ani și era din generația mea. Se poate, dar eu n-am cunoscut niciun băiat din generația mea care să se fi jucat, în copilărie, cu păpușile. Băieții din generația mea se jucau cu mingea, cu praștia, cu mașinuțe, cu pietre. Și nu trăgeau pe nas, în liceu, în facultate și nici după aia. Noi ne distram altfel. Ca s-o scurtez, dacă n-aveți răbdare să stați la masă (de studiu, bineînțeles) de la șapte ore în sus și vreți să rezolvați cazul în trei minute, vi se duce și viața în trei minute.

3. Sunt tare curios cum o fi petrecut de 1 Mai fiul domnului Andrei Pleșu. Întreb în calitate de cititor al domnului Pleșu. Domnul Pleșu reușește în societate ce a ratat acasă. Dar oare fiul domnului Pleșu o fi prieten cu fiul domnului Caramitru? Andrei Caramitru a avut, de Paște, niște postări politice menite să aducă voturi și chiar să creeze dependență. Ia cu pâine, puiele! Pune-i temele.

P.S. Pe data de 1 Mai, spre seară, în fața Hotelului Opera din Mamaia am văzut un Ferrari, culoare clasică (roșie, pentru că Enzo Ferrari era un împătimit al romanului "Roșu și negru" de Stendhal) cu număr de Teleorman - TR. Nu-i cam mult, totuși? Mai au și tefeliștii dreptate, chiar dacă mă enervează felul în care se manifestă. Dragnea trebuie să plece, ca să deblocheze aparatul bugetofag. Se plimbă câte o hârtie prin 68 de birouri, mai rău ca pe vremea lui Ceaușescu, și răsar câte un Ferrari în Teleorman. ■

COLDEA, LISTATĂ LA BURSA!

EXCLUSIV



PAG. 2

MRU scapă un porumbel cât barza: STS are capacitatea să fraudeze alegerile



Laufer a adormit nițel la audieri

Mugur Isărescu și povestea unui troc reciproc avantajos

Dau Roboru' iau mandatu'



Finala Barcelona - Ajax, moștenirea lui Cruyff



Huawei torpilează guvernul May



Antonia, fericită că a ajuns la mal

Poza zilei

1€	↗ 4.7579 lei
1\$	↗ 4.2468 lei
1CHF	↗ 4.1657 lei
Bitcoin BTC	↗ \$ 5.485
Ripple XRP	↗ \$ 0,3060
Ethereum ETH	↗ \$ 161,79

